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İL GENEL MECLİSİ BAŞKANLIĞINA
Mülkiyeti İl Özel İdaresine ait olup, İlimiz Yalvaç İlçesi, Sücüllü Köyünde yer alan tapunun 6404 parselinde kayıtlı 352,00 m2 yüzölçümlü taşınmazın belirlenecek muhammen bedel üzerinden 2886 Sayılı Devlet  İhale Kanununun ilgili hükümleri gereğince satış ve tapu devri işlemlerinin yapılmasına dair İl Özel İdaresi Genel Sekreterliğinin (Strateji Geliştirme Müdürlüğünün) Valilik Makamınca havaleli 22.03.2022 tarih ve 16976 sayılı sayılı  teklifinin incelenmesi neticesinde;

Söz konusu taşınmazların satışı ile ilgili İl Özel İdaresince ilgili kurumlara görüşleri sorulmuş olup, gelen cevabi yazılara istinaden söz konusu taşınmazların satışında herhangi bir sakınca olmadığı anlaşılmıştır.

Bu itibarla Mülkiyeti İl Özel İdaresine ait olup, İlimiz Yalvaç İlçesi, Sücüllü Köyünde yer alan tapunun 6404 parselinde kayıtlı 352,00 m2 yüzölçümlü taşınmazın belirlenecek muhammen bedel üzerinden 2886 Sayılı Devlet  İhale Kanununun ilgili hükümleri gereğince satış satışı için İl Encümenine yetki verilmesi ve satışa müteakip tapu devrinin yapılmasına 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanununun 10. maddesi (f) fıkrası gereğince  komisyonlarımızca uygun görülmüştür.
İl Genel Meclisinin takdirlerine arz olunur. 31.05.2022
PLAN VE BÜTÇE KOMİSYONU

Komisyon Başkanı 

Başkan Vekili


Sözcü


Üye

Selahattin YAMAN
 
Kazım ŞENYURT                  
Mehmet KAYA     
Volkan KONAÇ                    

Üye 



Üye 


Üye
Mükerrem ÇETİNKAYA 

İbrahim AĞRAS  
Salih BAŞAR                         

İMAR VE BAYINDIRLIK KOMİSYONU

Komisyon Başkanı 

Başkan Vekili      

Sözcü


Üye

Mustafa ERENER 

Yaşar ÜNLÜ          

Kadir ELBENGİLİ         Eyyup DOĞAN 

Üye 

          

Üye 


 Üye

  

 Nuri Ahmet UYGUN       
Hakkı KAYA  

Mehmet FİDAN 
