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İL GENEL MECLİSİ BAŞKANLIĞINA
İl Milli Eğitim Müdürlüğünün 28.06.2022 tarih ve 52927092 sayılı yazısına istinaden; İlimiz Merkez Gülistan Mahallesinde bulunan Gülistan Ortaokulu hizmet binasının ihtiyaç duyulan bakım onarım çalışmaları yapılarak, protokol kapsamında isminin İbrahim ŞENER Ortaokulu olarak değiştirildiği, şartlı bağış yoluyla elde edilen taşınmazların satışından sağlanan ve temel eğitim okulu yapımı için İl Özel İdaresi bütçesinde kayıtlı bulunan ödeneğin İlimiz Merkez ve ilçelerinde Milli Eğitim Bakanlığına bağlı okul ve kurumların bakım, onarım, bahçe, peyzaj ve asfalt kaplama çalışmalarında kullanılmak üzere bütçenin ilgili tertibine aktarılmasına dair İl Özel İdaresi Genel Sekreterliğinin (Strateji Geliştirme Müdürlüğünün) Valilik Makamınca havaleli 30.06.2022 tarih ve 21021 sayılı teklifinin incelenmesi neticesinde; 

İl Genel Meclisinin 05.03.2020 tarih ve 3/4-057 sayılı kararı gereğince; Mülkiyeti İbrahim ŞENER’e ait olan bahse konu taşınmazların 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanununun 10. maddesi  (g) fıkrası gereğince şartlı bağış kabul edilerek, tapu devir işlemlerinin yapılması, tapu devir işlemlerinin yapılmasını müteakip, söz konusu taşınmazların aynı kanunun 10. maddesi  (f) fıkrası gereğince satılmasına ve  tapu devir işlemlerinin yapılmasına,  taşınmazların satışından elde edilecek gelir ile Milli Eğitim Bakanlığına bağlı Temel Eğitim Okulu (İlkokul ya da Ortaokul) binası yapılması, yapılacak okula Şartlı Bağış sahibi İbrahim ŞENER tarafından belirlenecek bir isim verilmesine karar verildiği, bu karara istinaden söz konusu taşınmazların satış işleminin tamamlandığı, toplam 6.454.000,00 TL gelir elde edildiği, temel eğitim okulu yapımında sarf edilmek üzere İl Özel İdaresi bütçesine ödenek olarak kaydedildiği, İl Milli Eğitim Müdürlüğünün 28.06.2022 tarih ve 52927092 sayılı yazısına istinaden; İlimiz Merkez Gülistan Mahallesinde bulunan Gülistan Ortaokulu hizmet binasının ihtiyaç duyulan bakım onarım çalışmaları yapılarak isminin İbrahim ŞENER Ortaokulu olarak değiştirildiği, şartlı bağış yoluyla elde edilen taşınmazların satışından sağlanan ve temel eğitim okulu yapımı için İl Özel İdaresi bütçesinde kayıtlı bulunan ödeneğin İlimiz Merkez ve ilçelerinde Milli Eğitim Bakanlığına bağlı okul ve kurumların bakım, onarım, bahçe, peyzaj ve asfalt kaplama çalışmalarında kullanılmak üzere bütçenin ilgili tertibine aktarılması talebinde bulunulduğu anlaşılmıştır.
Bu nedenle şartlı bağış yoluyla elde edilen taşınmazların satışından sağlanan ve temel eğitim okulu yapımı için İl Özel İdaresi bütçesinde kayıtlı bulunan söz konusu ödeneğin İlimiz Merkez ve ilçelerinde Milli Eğitim Bakanlığına bağlı okul ve kurumların bakım, onarım, bahçe, peyzaj ve asfalt kaplama çalışmalarında kullanılmak üzere bütçenin ilgili tertibine aktarılması komisyonumuzca uygun görülmüştür.
 İl Genel Meclisinin takdirlerine arz olunur. 06/07/2022
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