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İL GENEL MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Mülkiyeti İl Özel İdaresine ait olup, İlimiz Şarkikaraağaç İlçesi Yassıbel Köyü, Köy içi mevkiinde yer alan tapunun 2442 ve 2443 nolu parsellerinde kayıtlı olan taşınmazların belirlenecek muhammen bedel üzerinden 2886 Sayılı Devlet İhale Kanununun ilgili hükümleri gereğince satış ve tapu devri işlemlerinin yapılmasına dair İl Özel İdaresi Genel Sekreterliğinin (Strateji Geliştirme Müdürlüğünün) Valilik Makamınca havaleli 27.01.2023 tarih ve 31000 sayılı teklifinin incelenmesi neticesinde;
Söz konusu taşınmazın satış ve tapu devrinin yapılmasının istenildiği, İl Özel İdaresi tarafından ilgili kurumlardan alınan görüşlere göre bahse konu taşınmazın satış ve tapu devri işlemlerinde sakınca olmadığı anlaşılmıştır.

Bu nedenle Mülkiyeti İl Özel İdaresine ait olup, İlimiz Şarkikaraağaç İlçesi Yassıbel Köyü, Köy içi mevkiinde yer alan tapunun 2442 ve 2443 nolu parsellerinde kayıtlı olan taşınmazların belirlenecek muhammen bedel üzerinden 2886 Sayılı Devlet İhale Kanununun ilgili hükümleri gereğince satış işlemlerinin yapılması için İl Encümenine yetki verilmesi ve satışa müteakip tapu devrinin yapılması uygundur.

İl Genel Meclisinin takdirlerine arz olunur. 21.02.2023
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