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İL GENEL MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

  

İlimiz genelinde son zamanlarda ciddi bir sorun haline gelen sahipsiz sokak hayvanları popülasyonunun önlenmesi, başıboş gezmelerinin engellenmesi, aç ve susuz kalmalarının önüne geçmek ve bu hayvanların mevcut haliyle toplumda oluşturduğu tehlike algısı ve tehditleri bertaraf etmek üzere başta Isparta İl Özel İdaremiz olmak üzere İl, ilçe ve belde belediyeleri ile beraber, 5355 sayılı Kanunun 5. maddesi gereğince, kurulmakta olan birliğe üye olunması ve Birlik Tüzüğü taslağının, kabulü hususlarının görüşülerek karara bağlanmasına dair İl Özel İdaresi Genel Sekreterliğinin (Tarımsal Hizmetler Müdürlüğünün) Valilik Makamınca havaleli 01.02.2023 tarih ve 31147 sayılı teklifinin incelenmesi neticesinde;

Isparta İl Özel İdaresi, Isparta Belediyesi, Aksu Belediyesi, Atabey Belediyesi, Eğirdir Belediyesi, Gelendost Belediyesi, Gönen Belediyesi, Keçiborlu Belediyesi, Senirkent Belediyesi, Sütçüler Belediyesi, Şarkikaraağaç Belediyesi, Uluborlu Belediyesi, Yalvaç Belediyesi, Yenişarbademli Belediyesi, Merkez İlçesi Sav Belediyesi, Merkez İlçesi Kuleönü Belediyesi, Eğirdir İlçesi Sarıidris Belediyesi, Gönen İlçesi Güneykent Belediyesi, Keçiborlu İlçesi Senir Belediyesi, Senirkent İlçesi Büyükkabaca Belediyesi, Şarkikaraağaç İlçesi Çarıksaraylar Belediyesi, Şarkikaraağaç İlçesi Çiçekpınar Belediyesi, Yalvaç İlçesi Hüyüklü Belediyesi tarafından; sahipsiz hayvanların korunmasına ve beslenmesine yönelik hizmetler, yaralı, hasta, sakat ve güçten düşmüş hayvanların bakım ve tedavisine yönelik hizmetler, başta köpekler olmak üzere sahipsiz sokak hayvanlarının toplanması, kısırlaştırılması, işaretlenmesi ve doğal ortama bırakılmasına yönelik hizmetler, hayvanların korunması, barındırılması ve beslenmesi hususlarında kamuoyunda farkındalık oluşturucu sosyal ve kültürel faaliyetler, hayvanları koruma konusunda kamuoyunun ve hayvan severlerin eğitimine yönelik faaliyetler ve sahipsiz, güçten düşmüş hayvanların korunması amacıyla hayvan bakımevleri kurulması çalışmaları ile kurulmuş bakımevlerinin onarım, bakım, donanım ve kapasite artırımları çalışmalarını gerçekleştirmek amacıyla 5355 sayılı Mahalli İdare Birlikleri Kanunu kapsamında Isparta İli Sahipsiz Hayvanları Koruma Birliği adlı Birlik kurulmasına karar verildiği  ve söz konusu Birliğin kuruluş çalışmalarına Valilik Makamınca devam edildiği, Birlik ile ilgili olarak görüş sorulan tüm mahalli idareler tarafından uygun görüş bildirildiği, birliğin faaliyet alanındaki bütün mahalli idarelerin 5355 sayılı Mahalli İdare Birlikleri Kanunu kapsamında kurulacak olan birliğe katılmalarının gerektiği anlaşılmıştır.

Bu nedenle; 5355 sayılı Kanunun 5. maddesi gereğince, kurulmakta olan birliğe üye olunması ve 42 maddeden oluşan Birlik Tüzüğü taslağının, kabul edilmesi uygun görülmüştür. 
İl Genel Meclisinin takdirlerine arz olunur.  21.02.2023
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