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İL GENEL MECLİSİ BAŞKANLIĞINA
Isparta İli, Merkez İlçesi, İstiklal-2 Mahallesinde bulunan tapunun 712 ada 112 no.lu parselinde kayıtlı bulunan 11.337,00 m² yüzölçümlü taşınmazın Mülkiyeti Hazineye ait iken,  23.12.2022 tarihinde İl Özel İdaresine devir edilerek tapu devir işlemlerinin gerçekleştirildiği, daha önce Afet ve Acil Durum Yönetimi Başkanlığına tahsisinin yenilenmesinin talep edildiği, bu nedenle, söz konusu mülkiyetin İl Özel İdaresine intikali de dikkate alınarak,  söz konusu taşınmazın ekli dosyadaki krokide gösterilen 925,00 m²’lik kısmının, tüm elektrik, su, ısınma, bakım, onarım ve benzeri giderlerinin İl Afet ve Acil Durum Müdürlüğü tarafından karşılanması kaydı ile Afet ve Acil Durum Yönetimi Başkanlığına tahsis edilmesine dair İl Özel İdaresi Genel Sekreterliğinin (Strateji Geliştirme Müdürlüğü) Valilik Makamınca havaleli 30.03.2023 tarih ve 34201 sayılı teklifinin incelenmesi neticesinde;
Mülkiyeti Hazineye ait olup, Isparta İli, Merkez İlçesi, İstiklal-2 Mahallesinde bulunan tapunun 712 ada 112 no.lu parselinde kayıtlı bulunan 11.337,00 m² yüzölçümlü taşınmazın 23.12.2022 tarihinde İl Özel İdaresine devredildiği ve tapu devir işlemlerinin gerçekleştirildiği, ayrıca daha önce Afet ve Acil Durum Yönetimi Başkanlığına tahsisinin yenilenmesinin talep edildiği anlaşılmıştır.

Bu nedenle, söz konusu mülkiyetin İl Özel İdaresine intikali de dikkate alınarak,  söz konusu taşınmazın 925,00 m²’lik kısmının, tüm elektrik, su, ısınma, bakım, onarım ve benzeri giderlerinin İl Afet ve Acil Durum Müdürlüğü tarafından karşılanması kaydı ile Afet ve Acil Durum Yönetimi Başkanlığına süresiz olarak tahsis edilmesi komisyonumuzca uygun görülmüştür.

İl Genel Meclisinin takdirlerine arz olunur. 06.04.2023
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