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İL GENEL MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

İl Özel İdaresinde tam zamanlı sözleşmeli personel olarak çalıştırılmakta olan ve Valilik Makamının 22.12.2022 tarih ve 29165 sayılı Onayları ile 2023 yılında da çalıştırılması uygun görülen Şehir Plancısı Muazzez ÖZTÜRK, İnşaat Mühendisi Gökhan GÜNEYİ, İnşaat Mühendisi Mehmet Ali KARADİLLİ, Çevre Mühendisi Meltem AYDEMİR YILMAZ ve Bilgisayar Teknikeri Tuğba SÜMER’ in 2023 yılı ücretlerinin belirlenmesine dair İl Özel İdaresi Genel Sekreterliğinin (İnsan Kaynakları ve Eğitim Müdürlüğünün) Valilik Makamınca havaleli 26.12.2022 tarih ve 29283 sayılı teklifinin incelenmesi neticesinde;

5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanununun 36. maddesince atıf yapılan 5393 Sayılı Belediye Kanununun 49. Maddesinin 3. Fıkrasında “Bu fıkra uyarınca sözleşmeli olarak istihdam edileceklere ödenecek net ücret, söz konusu kadro unvanı için birinci derecenin birinci kademesi esas alınmak suretiyle 657 sayılı Devlet Memurları Kanununa göre tespit edilecek her türlü ödemeler toplamının net tutarının yüzde 25 fazlasını geçmemek üzere belediye meclisi kararıyla belirlenir.” Hükmünün  bulunduğu, 

Çevre Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanlığı Yerel Yönetimler Genel Müdürlüğü tarafından yayımlanan 31.12.2021 tarih ve 2021/26 sayılı Sözleşmeli Personel İstihdamı konulu Genelgenin 6. Maddesinde “Yeni yılda da çalıştırılmaya devam edilmesi uygun görülenler için yeni yıl itibariyle hesaplanacak ücret tavanı aşılmamak kaydıyla, ücret tespitine ilişkin Meclis kararı mutlaka ocak ayı içinde alınacak ve sözleşmelerin yenileme işlemleri de yine Ocak ayı içerisinde tamamlanacaktır.” Denildiği anlaşılmıştır.
Bu nedenle Valilik Makamının 22.12.2022 tarih ve 29165 sayılı Onayları ile 2023 yılında da çalıştırılması uygun görülen Şehir Plancısı Muazzez ÖZTÜRK, İnşaat Mühendisi Gökhan GÜNEYİ, İnşaat Mühendisi Mehmet Ali KARADİLLİ, Çevre Mühendisi Meltem AYDEMİR YILMAZ ve Bilgisayar Teknikeri Tuğba SÜMER’e Maliye Bakanlığı Bütçe ve Mali Kontrol Genel Müdürlüğünce yayımlanan Mahalli İdare Sözleşmeli Personeli Ücret Tavanları Genelgesine ekli (2) sayılı cetvelde belirtilen ek ödeme tutarı hariç olmak üzere; 
Şehir Plancısı Muazzez ÖZTÜRK, İnşaat Mühendisi Gökhan GÜNEYİ, İnşaat Mühendisi Mehmet Ali KARADİLLİ, Çevre Mühendisi Meltem AYDEMİR YILMAZ’a 2023 yılı ilk altı ayı için aylık net 10.439,00 TL, Bilgisayar Teknikeri Tuğba SÜMER’e 2023 yılı ilk altı ayı için aylık net 9.275,50 TL ücret ödenmesi, ayrıca sözleşmeli personelin tümüne 2. altı aylık dönem için Maliye Bakanlığı Bütçe ve Mali Kontrol Genel Müdürlüğünün Genelgeleri doğrultusunda ve Devlet Memuru aylıklarına 2023 yılı Temmuz ayında yapılacak zam oranında artış yapılması komisyonumuzca uygun görülmüştür.

İl Genel Meclisinin takdirlerine arz olunur. 05.01.2023
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