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İL GENEL MECLİSİ BAŞKANLIĞINA
İl Özel İdaresi tarafından 1993-1999 yılları arasında inşa edilen Gönen Merkez Kavak Sulama Göleti inşaatında kullanılacak olan dolgu malzemesi için kamulaştırma işlemleri yapılmış ancak inşaat sırasında kamulaştırma yapılmayan Çetin DAVRAZ’a ait 200/2 ve 203/1 parsel nolu taşınmazlardan da malzeme alındığı, söz konusu parsellerin sahibi Çetin DAVRAZ’ın İl Özel İdaresine dilekçe ile başvurarak mağduriyetinin giderilmesini talep ettiği, bu nedenle söz konusu vatandaşın mağduriyetinin giderilmesi amacıyla söz konusu gölet inşaatı için kamulaştırılarak mülkiyeti İl Özel İdaresine geçen ve aynı mevkide bulunan 584/2 ve 586/1 nolu parsellerin; Çetin DAVRAZ’a ait olan 200/2 ve 203/1 nolu parsellerle; Kıymet Taktir Komisyonunca belirlenen farkın ilgili şahıs tarafından İl Özel İdaresine ödemesi yolu ile takas edilmesine dair İl Özel İdaresi Genel Sekreterliğinin (Tarımsal Hizmetler Müdürlüğünün) Valilik Makamınca havaleli 27.12.2022 tarih ve 29348 sayılı teklifinin incelenmesi neticesinde;

Mülga Köy Hizmetleri Genel Müdürlüğünün 1993-1999 yılları yatırım programında bulunan Isparta Gönen Merkez Kavak Sulama Göleti inşaatında kullanılacak dolgu malzemesi için ariyet sahası, gövde altı ve göl aynası içerisinde kalan 50 adet parselde toplam 212.912,75 m2 arazinin 3202 sayılı Kanunun 2/e maddesi ile verilen yetkiye istinaden 2942 Sayılı Kamulaştırma Kanununa göre kamulaştırılması veya irtifak hakkı kurulmasına Genel Müdürlüğün 28.11.1997 tarih ve 24125 sayılı olurları ile uygun görülmesine istinaden İl Özel İdaresi tarafından 1993-1999 yılları arasında inşa edilen Gönen Merkez Kavak Sulama Göleti inşaatında kullanılacak olan dolgu malzemesi için kamulaştırma işlemlerinin yapıldığı, ancak inşaat sırasında kamulaştırma yapılmayan Çetin DAVRAZ’a ait olan Atabey Onaç Mevkiinde bulunan 200/2 ve 203/1 nolu parsellerden de gölet için dolgu malzemesi alındığı, buna istinaden Çetin DAVRAZ’ın 02.11.2021 tarihli dilekçe ile İl Özel İdaresine başvuruda bulunarak bahse konu taşınmazlarından alınan dolgu malzemesi nedeniyle tarlalarının kullanılamaz durumda olduğunu ve mağduriyetinin giderilmesini talep ettiği, gölet inşaatı sırasında kamulaştırılan parseller dışında başka parsellerden malzeme alımı ihtiyacı hasıl olduğunda, parsel sahipleri ile görüşülerek ilave kamulaştırma işlemi yapılmadan malzeme alındıktan sonra arazinin düzeltilerek sahibine teslimi şeklinde çözümler bulunduğu, ancak söz konusu parsellerin dere yatağına yakın olması, dereden de malzeme alınması, dere ile parseller arasında kot farkının fazla olması, ayrıca dere yatağından malzeme alınması sırasında 200 ada 2 nolu ve 203 ada 1 nolu parsel sınırlarına girilmiş olmasından dolayı arazinin tesviye edilerek tarıma uygun bir şekilde sahibine teslim edilmesinin teknik olarak mümkün olmadığı İl Özel İdaresi teknik elemanlarınca hazırlanan 20.12.2022 tarihli arazi takası gerekçe raporundan anlaşılmıştır.
Bu nedenle söz konusu mağduriyetinin giderilebilmesi amacıyla gölet inşaatı için kamulaştırılarak mülkiyeti İl Özel İdaresine geçen ve aynı mevkide bulunan 584 ada 2 ve 586 ada 1 nolu parsellerin; Çetin DAVRAZ’a ait olan 200/2 ve 203/1 nolu parsellerle takas edilmesi ve Kıymet Taktir Komisyonunca belirlenen farkın Çetin DAVRAZ’dan tahsil edilmesi Komisyonumuzca uygun görülmüştür. 
İl Genel Meclisinin takdirlerine arz olunur.  20.01.2023
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